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N i e d e r s c h r i f t 
 

über die Sitzung des Marktgemeinderats 
am Dienstag, 13.12.2016, im Rathaus Geisenhausen. 

 
A. Sämtliche Mitglieder waren ordnungsgemäß geladen.  

Es sind erschienen: 1. Bgm. Reff, Vorsitzender, 2. Bgm. Kaschel, 3. Bgm. Wolfsecker und 
die Gemeinderäte Barth, Dachs, Ellwanger, Fedlmeier, Garach, Graf, Holzner, Kittel, Kletz-
meier, Oberloher, Oßner, Püschel, Rauchensteiner-Holzner, Sellmeier, Staudinger, Weindl, 
Wohanka und Zehetbauer. 
 
Schriftführer: Geschäftsleiter Rötzer. 
 

B. Der Vorsitzende stellt die ordnungsgemäße Ladung fest. Die Beschlussfähigkeit ist bei allen 
folgenden Abstimmungen gegeben. Einwendungen gegen die Tagesordnung werden nicht 
erhoben. 
GR Staudinger regt zu Beginn der Sitzung an, der Gemeinderat solle in der ersten Sitzung 
des Jahres 2017 zur B15 neu Stellung beziehen. 
 

C. Öffentliche Sitzung 
 

1. Bebauungsplan "Kreuzfeld-Erweiterung V" - Deckblatt Nr. 1 – Satzungsbeschluss 
In der Sitzung des Bauausschusses vom 05.12.2016 wurden die im Rahmen der Öffent-
lichkeitsbeteiligung und der Fachstellenanhörung vorgebrachten Bedenken und Anre-
gungen erörtert und soweit erforderlich, beschlussmäßig behandelt. Das Büro Planteam 
hat die daraus resultierende Endfassung des Bebauungsplans erstellt. 
Die Änderung des Bebauungsplans " Kreuzfeld-Erweiterung V" durch Deckblatt Nr. 1 
wird als Satzung beschlossen. 21 : 0 
 

2. Ansprachen zum Jahresschluss 
Die Ansprachen des 1. Bürgermeisters und der Vertreter der Fraktionen sind dieser Nie-
derschrift als Anlagen beigefügt. 
 

3. Sportlerehrung 
Im Rahmen seiner einleitenden Worte zur Sportlerehrung beglückwünscht 1. Bürger-
meister Reff die anwesenden Sportlerinnen und Sportler zu ihren herausragenden Leis-
tungen und bringt die Wertschätzung der Heimatgemeinde für die erzielten Erfolge zum 
Ausdruck. Im Besonderen erwähnt er dabei die Teilnahme von Erich Winkler an den Pa-
ralympics 2016 in Rio de Janeiro. Er dankt auch den Vereinen, den Trainern, allen Be-
treuern sowie den Eltern und Partnern der Sportler, die ihnen zur Seite stehen und oft-
mals ebenfalls viel Zeit und Geduld einbringen. 
Anschließend werden folgende Personen – zum Teil in Abwesenheit – für ihre sportli-
chen Erfolge im Form von Podestplätzen bei Meisterschaften auf Bezirks-, Landes- oder 
Bundesebene sowie bei internationalen Meisterschaften des Jahres 2016 mit einer Ur-
kunde und einem Geschenk geehrt: 
KSV: Katharina Flieser, Marie Oßner, Franziska Moser, Pauline Schlau, Antonia Landeck, 
Matthias Deutinger, Alexander Korejwo und Ilayda Kiskanc. 
Jungschützengesellschaft: Johann Neumeier, Gabi Martinus, Heinz Großmann, Max Ko-
bold, Rainer Pflügler und Wolfgang Sternberger. 



84 

Reit- und Fahrverein St. Georg: Charlyn Zehetbauer und Stephanie Zweckl. 
ESC: Maximilian Mohr, Benjamin Eichinger, Magdalena Eichinger und Alexander Vögl. 
TVG-Leichtathletik: Lena Nagelschmid, Marie Koroma, Leona Sammet, Lisa Hochneder 
und Julia Fischer. 
TVG-Fußball: AH A-Senioren und AH B-Senioren. 
TVG-Behindertensport: Erich Winkler. 
TVG-Cheerleading. 
Nach den Ehrungen berichtet Erich Winkler über seine vierte Teilnahme an den Para-
lympics, wo er zwei vierte Plätze errang. 

 
 
 
 
 
 
Rötzer Reff 
Schriftführer 1. Bürgermeister 
 


